



# Posudek oponenta bakalářské práce

**Katedra:** Řízení

**Student:** Adéla Bihunová

**Studijní obor:** Účetnictví a finanční řízení podniku

**Název bakalářské práce:** Hodnocení a zdokonalení motivačního systému ve vybrané firmě

**Oponent bakalářské práce** Ing. Eva Hejduková

**Povolání oponenta:** Veoucí M- centra pro mladou rodinu, o.s.

## Hodnocení práce:

**Volba tématu práce a její význam:** (1) vysoce aktuální a významné téma

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

**Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

**Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Vzhledem k počtu pracovníků České pošty, s.p. by zřejmě bylo potřeba pro objektivnější výsledek větší počet respondentů. Nicméně se domnívám, že získané informace jsou velmi pěkně analyzovány a určitou vypovídající úlohu splňují.

**Celkový postup řešení:** (1) postup řešení naprosto správný

**Teoretické zázemí autora:** (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

**Úroveň jazykového zpracování:** (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

**Formální zpracování - celkový dojem:** (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

**Formulace závěrů práce:** (2) závěry jsou správně formulovány a jsou významné pro další využití

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Komentář: Autorka se kromě citací z literatury s podnikem Česká pošta, s.p. seznámila, své psotupy konzultovala, proto se domnívám, že je její analýza stávající situace kvalitní a doporučené závěry významné.

## **Celkové hodnocení práce:**

*Návrh hodnocení práce známkou:* výborně

*Doporučuji práci k obhajobě:* ANO

## **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Které z Vámi navrhovaných variant byste prakticky aplikovala na podniku Česká pošta, a.s., případně je vidíte jako nejaktuálnější?

***Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:***

Práce se mi líbila, jak po stránce jazykové, tak po obsahové. Velmi oceňuji propojení "teorie s praxí", resp. to, že práce přinese další užitek a poučení nejen pro podnik Česká pošta, s.p. Bylo by velmi zajímavé nabídnout seznam bakalářských (diplomových) prací na toto téma podnikům, které danou problematiku uvítají a rozvinout v tomto směru další spolupráci.

***Datum:*** 05. 10. 2007

***Podpis oponenta bakalářské práce:***